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 الاسم : 
 ( علامة 2 )                                                                                              ؟ ما المقصود بالإضجاع : لأولاالسؤال 

 
 علامة ( 2)                  . ؟كيف يقف البصري اختباراً على لفظ } ويكأنه {  : نياالثالسؤال 

 
 ؟.للإمام البصري حسب القاعدة العامة المتبعة للتخريج في علم القراءات التالية خرِّج الآية : ثالثالالسؤال 

 {          } ( علامات 6)                                                     ؟ 

 
 

 ( ةعلام 22)                                                                                  ؟ استخرج ما يلي : الرابعالسؤال 

 موضع من ذوات الراء يقُرأ للبصري بثلاثة أوجه؟. (1

 

 البصري؟. اانطبقت عليه شروط الإمالة ولم يُُله راء متطرفة مكسورة قبلها ألف (2

 

 موضع من السور الإحدى عشر المقللة قولاً واحداً، وهو رأس آية، يقُرأ بخلف عن البصري؟.  (3

 

 ح فقط؟.موضع يقُرأ وقفاً بالفتح والإمالة، أما وصلاً فبالفت (4

 

 كلمة على وزن ] فعُلى [ ولكنها ممالة إمالة كبرى للبصري؟. (5

 

 ألف محذوفة في رسم المصحف، يثُبتها البصري وقفا؟ً. (6

 

 تاء مفتوحة، يقف عليها البصري بالتاء خلافاً للقاعدة العامة له؟. (7

 

 ياء زائدة يثبتها السوسي فقط؟. (8

 

 .حفص؟ مد لازم كلمي مثقل عند البصري، خالف فيه الإمام (9

 

 موضع يقُرأ للبصري بوجه واحد فقط وهو اختلاس الحركة؟. (12
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